

ОФІСНИЙ СПІВРОБІТНИК, 5 000 ГРН.

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 38 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії:

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Навики роботи з ПК: MS Office (Word, Excel, Access, Power Point, Outlook), навики роботи з Internet (MS Explorer, Mozilla Firefox, Opera, Safari) та E-mail (Outlook Express). Знання мов: російська, українська, англійська з перекладачем. 2012р.- по теперішній час- Спеціалізована державна податкова інспекція по роботі з великими платниками податків у м. Донецьку Державної податкової служби. Посада: Начальник управління інформатизації та обліку платників податків. Обов'язки: - контролюю процес впровадження інформаційних технологій в оподаткуванні. А саме: адміністрування та оптимізацію роботи локальної обчислювальної мережі та серверного обладнання, роботи по обслуговуванню та поточному ремонту комп'ютерної техніки інспекції, заходи щодо технічного захисту інформації. - займаюсь організацією роботи по прийманню та обробки податкової звітності, впровадженню централізованої системи щодо подання податкової звітності платників податків до органів ДПС України засобами телекомунікаційного зв'язку. На даний час досягнуто 100% подання звітності в електронному вигляді. - контролюю облік та реєстрацію платників податків в інспекції, стан справ щодо відкриття/закриття платниками податків рахунків у фінансових установах, повноту відпрацювання відомостей від Державного реєстратора, які знаходять до інспекції та підлягають обробці. Кількість підлеглих: 17 чоловік. 2007-2012рр.- Спеціалізована державна податкова інспекція по роботі з великими платниками податків у м. Донецьку. Посада: Старший державний податковий інспектор. Обов'язки: - приймав та реєстрував документи податкової звітності від платників податків. - перенесив інформацію з документів податкової звітності на паперових носіях до електронних баз податкової звітності. - проводив аналіз інформації щодо сертифікатів відкритих ключів платників податків на їх актуальність. Досягнення: Подяка за сумлінне виконання службових обов'язків та з нагоди святкування Дня працівника державної податкової служби. 2006-2007 роки Спеціалізована державна податкова інспекція по роботі з великими платниками податків у м. Донецьку, оператор вводу податкової звітності з паперового носія до електронної бази даних податкової звітності. 2012-2013рр.- Національний університет «Одеська юридична академія», факультет - судово-адміністративний, кваліфікація - спеціаліст. 2007-2012рр.- Національний університет «Одеська юридична академія», факультет - державне управління та міжнародно-правові відносини, кваліфікація - бакалавр юрист. 2004-2006рр.- Донецьке вище професійне гірниче училище, факультет-експлуатація систем обробки інформації та прийняття рішень, кваліфікація технік-програміст. 2003-2004рр. вище професійне училище №107 м. Донецька, оператор комп'ютерного набору. 1993-2003рр. загальноосвітня школа I-III ступеню №25 м. Донецька.